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FAKTORI SIGURNOSTI SAOBRAĆAJA 

 

Saobraćaj je složena pojava pri kojoj dolazi do mnogih situacija koje za posljedicu imaju materijalnu 

štetu, tjelesne povrede i smrt. 

Stanje bezbjednosti drumskog saobraćaja mjeri se brojem saobraćajnih nesreća i nastalim posljedicama. 

Da bi se povećala bezbjednost saobraćaja potrebno je provesti više mjera kojima je cilj ukloniti odnosno 

smanjiti broj saobraćajnih nesreća. 

Drumski saobraćaj možemo posmatrati kroz četri osnovna faktora a to su: 

- čovjek 

- cesta 

- vozilo 

- okolina 

Čovjek je osnovni faktor bezbjednosti saobraćaja. On kao učesnik u saobraćaju svojim osjetilima prima 

obavijesti o prilikama na cesti kao i načinu odvijanja saobraćaja. 

Cesta ili put je važan faktor bezbjednosti jer može direktno uticati na saobraćajnu nesreću, ili spriječiti 

saobraćajnu nesreću. 

Vozilo na bezbjednost utiče aktivnim i pasivnim elementima. Aktivni sprečavaju nastanak nesreće. 

Pasivni utiču na smanjenje posljedica saobraćajne nesreće. 

Pod okolinom sa aspekta saobraćaja podrazumjeva se prostorno – ambijentno okruženje  odvijanja 

saobraćaja. 

 

Veza između vozila i ceste predstavlja mehanički sistem a veza između čovjeka i ceste ili čovjeka i vozila 

predstavlja biomehanički sistem. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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